
数学四年级上第一单元《大数的认识》试卷
班级                      姓名                        成绩

1． 填空。

（1）有一个9位数，最高位在（      ）级。

（2）1450003000用“亿”作单位大约是
（      ），用“万”作单位大约是（      ）。
（3）一个10位数，最高位是（     ）位，
在这位上写（    ），使这个数最大。

（4）读出下面的数。

3040005读作：（                     ）。
20004880读作：（                    ）。

654654654读作：（                  ）。

（5）写出下面的数。

三十八万零七写作：（               ）。

十三亿零四万零九十写作；（          ）。

八百万六千四百写作：（              ）。

2． 选择题。[来源:Zxxk.Com]
（1）两个整数比较大小，位数多的数（       ）位数少的数。
① 大于   ② 小于    ③ 等于

（2）甲、乙、丙三个码头，甲码头大约能装200多吨的货，乙码头装货接近200吨，丙码头能装200吨——300吨之间的货。（        ）码头装货最少。
① 甲   ②  乙    ③  丙

（3）只要（       ），4789123＜47AB000。
① B=9   ②  A=9   ③  A=8

(4)498984500四舍五入到“万”位约是（  ）万，省略“亿”后面的尾数约是（ ）亿。
① 49899    ②  5  ③  49898
（5）亿级的最低位(     )万级的最高位。

①大于   ②小于   ③等于
（6）在亿级、万级和个级中，最小的是（     ）。

①亿级   ②万级   ③个级
3． 判断题。

（1）最小的自然数是1。（         ）

（2）只有比100000000更大的自然数，没有最大的自然数。（        ）

（3）没有比0还小的自然数。（       ）

（4）一个自然数是10位数，最高位在亿级从右往左数的第二位。（         ）

四．比较数的大小，填上＜、＞和=。

[image: image39.png]


（1）北京市的人口         全国人口

[image: image40.png]


（2）北京今年小学毕业生为八万多人，前年小学毕业生为12万 。八万多人     120000人。
[image: image41.png]


（3）一百零八亿          108亿

[image: image42.png]


（4）4800800            480800
[image: image43.png]


（5）14532200      15432200
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（6）17万多一点       17万

五．填上合适的数。
	原数
	要求
	近似数

	657997235
	省略万位后面的尾数
	

	
	四舍五入到亿位
	10亿

	634902
	用万作单位
	

	
	用亿作单位
	1亿


数学四年级上测第二单元《角的度量》试卷
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班级                      姓名                        成绩         
1． 请你介绍。
（1） 在生活中可以把什么看成射线？

（2） 在生活中可以把什么看成线段。

2． 猜一猜它是谁。

（1）直直的线没有端点，不能测量长短，它是（        ）。

（2）直直的线有两个端点，端点之间的部分可以测量，它是（         ）。
（3）直直的线只有一个端点，不能测量长短，它是（             ）。

三．按要求画一画。

直线：                 线段：
射线：                 钝角：

直角：                 锐角：

3600的角             直角2倍的角

四．请你判断。

（1）角的两条边是线段。（       ）

（2[image: image1.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




）大于900的角是平角。（       ）

（3）直角大于平角，小于锐角。（      ）

（4）把平角平均分成3份，每份是600的角。（       ）

（5）4个直角的和等于一个周角。（     ）

（6）我们可以借助三角板的三个角画出1350、1050的角。（         ）
五．测量下面各角，按四舍五入保留整度数，把度数填在（    ）中。
[image: image2.png]


     [image: image3.png]



（         ）         （      ）
[image: image4.png]
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     （        ）       （       ）
[image: image46.png]NN



                      ∠1=（       ）

∠2=（       ）

∠3=（       ）
[image: image47.png]


                      ∠1=（       ）

∠2=（       ）

∠3=（       ）

数学四年级上测第三单元《三位数乘两位数》试卷

[image: image48.png]


班级                      姓名                        成绩         
一．口算
150×2=          4×100=
120×8=          440×2=

180×3=          450×2=

18×5=           32×3=

101×9=          205×7=

3． 填空。

（1）38×19用估算的方法计算，可以把（   ）看成（   ）计算，算式是（           ）。
（2）A的面积24平方分米，B的面积大约是（               ）平方分米。
[image: image49.png]


        A                  B

（3）已知一辆汽车每小时行的千米数和行使的时间，求（            ）。
（4）32×8是32×（      ）的2倍。
（5）每箱鸡蛋38元，买12箱这样的鸡蛋付款460元,找回（          ）元。

（6）每盒套餐售价19元多，张老师要买21盒，至少准备（            ）元。

（7）19×（      ）的积最接近360。
三．计算下面各题。

     35×13=          52×46=

3200×33=              154×15=

203×25=               304×65=

4． 选择答案。
（1）一个三位数A23与7相乘，积是4300多，百位上的A是（       ）。

① 5      ② 6       ③ 7
（2）每千克巧克力售价54元，买半千克要付的钱数是（       ）。
① 单价     ②数量       ③总价

5． 解决问题。

（1）买4千克西红柿用8元，每千克西红柿比黄瓜便宜0.5元，每千克黄瓜多少元？

（2）一辆汽车从A城开往D城，每小时行120千米，，画出汽车行驶15小时所在的位置。
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数学四年级上册第四单元《平行四边形和梯形》试卷
班级                      姓名             成绩              

一．每组两条线是平行关系的用○表示，是相交关系的用△表示。
[image: image7.png]


       [image: image8.png]



    ①                      ②

[image: image9.png]
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3 ④
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⑤         ⑥          ⑦
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   ⑧        ⑨           ⑩

二．画一画。

（1）画出与直线L平行的直线。

[image: image17.png]



（2） 画出与直线L互相垂直的直线。

      [image: image18.png]



（3[image: image19.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




）画出直线L的平行线、垂线。

[image: image20.png]
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（4）过点A画直线的平行线和垂线。

[image: image22.png]



（5）画出A边、B边对应的高。

[image: image23.png]



三．判断题。

（1）两条不相交的直线是平行线。（     ）

（2）长方形特殊，因此长方形不属于平行四边形。（       ）
（3）有一组对边平行的四边形叫做梯形。（      ）

（4）拉动长方形框架的对角，长方形变成梯形。（      ）

（5）正方形四个角的和与平行四边形四个角的和相等。（       ）

四。请你介绍图形。


（1）A与（    ）平行，B与（    ）相交。

（2）E与（    ）、（    ）和（    ）相交，

（3）整个图形是由（     ）形和（     ）形组成的，（     ）既是三角形的边,又是长方形的边。
数学四年级上册第五单元《除数是两位数的除法》试卷

班级                      姓名             成绩              

1． 口算。
40÷20=         360÷90=[来源:学科网]
120÷40=        350÷50=

440÷40=        720÷30=

108÷10=        567÷70=

800÷40=        320÷80=
2． 计算下面各题。

483÷21=            475÷19=

1080÷30=           480÷24=
450÷18=

               验算：

630÷26=

                 验算：

3． 填空。

（1）□35÷36，商是两位数，□可以是（      ）。

（2）469除以两位数，商是一位数，除数可以是（     ）。

（3）A÷13=14……（    ），A最大是（    ）。 
（4）根据27×32+8=872可以想到872÷（    ）=（    ）……（    ）

(5)根据15÷3=5在（    ）填上合适的数。

  150÷（        ）=5

  （     +     ）÷300=5

   75÷（    －     ）=5   
（6）填上＜、＞或=。

456÷24（     ）456÷30

485÷43（       ）689÷32

4． 解决问题。 
（1）小超买了12条小鱼共用36元，如果要买18条小鱼，需要多少元？

（3） 一辆汽车，从甲城开往乙城80千米/
时，从乙城开往丙城160千米/时。

1 从乙城到丙城5小时能到达吗？

2 如果以80千米/小时从甲城到丙城用多少小时？   
数学四年级上册第六单元《统计》试卷
       班级                   姓名                     [image: image24.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




成绩                
一．根据统计表提供的内容，补充统计图。

	人数   年级
性别
	高年级
	中年级
	低年级

	男生（人）
	106
	108
	94

	女生（人）
	102
	94
	88
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（1）全校有女生（           ）人。

（2）（      ）个年级的人数最多，（      ）个年级人数最少。

（3）全校男生比女生多（       ）人。

二．看着统计图回答问题，再把统计图补充完整。

四年级有4个班，已知全年级男生人数与女生人数同样多，3班女生人数是4班女生人数的2倍，1班男、女生人数同样多。
（1）全年级男生有多少人？

（2）3班和4班女生共有多少人？

（3）3班女生有多少人？

（4） 四年级平均每个班有多少人？
三．阅读信息。
大中电器商城和苏宁电器商城七月份销售情况如下：大中电器商城和苏宁电器商城卖出冰箱同样多共126台；大中电器商城卖出空调200台，比苏宁商城多卖出40台；苏宁商城卖出电扇60台，是大中商城卖出电扇的3倍。
（1） 提出问题并解决。

（2）将相关信息填在统计表中。

	台数   品种

商城
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


数学四年级上册第七单元《数学广角》试卷

班级                   姓名                    成绩                  

一．选一选。
（1）吃饭、洗脸、睡觉、整理书包。

以上四件事（        ）同时进行。

①不能     ②  能    ③有可能

（2）背英语单词、写数学作业、默写古诗。

（         ）同一时间完成这些作业。

①不能     ②  能    ③有可能

（3）焖米饭、洗手绢和洗菜，（      ）能同时进行，（       ）不能同时进行。

①洗菜和洗手绢     ② 焖饭和洗菜
（4）过马路、看书和乘车。（         ）能同时进行，（        ）不能同时进行。
① 过马路和看书     ②乘车和看书  

二．怎样安排工作最省时间。

（1）放洗澡水15分钟，烧开水用13分钟，做晚饭用20分钟，完成以上工作最少用多长时间？请说明理由。
（2）早晨锻炼用15分钟，整理房间用15分钟，吃早点用10分钟。完成以上事件最少用多长时间？请说明理由。
三． 解决问题。

（1）君君、立立和青青去超市购物，她们排在同一个交款口，青青交款用3分钟，立立交款用4分钟，君君交款用2分钟。

①在用时最少的情况下，请写出三人交款的顺序。

②三人交款最少用多少分钟？

（2）学校要进行400米 跑步比赛，分为三个阶段，第一阶段为选拔赛；第二阶段为预赛；第三阶段为决赛，第一、二阶段每组8人，前两名进入下一阶段比赛。 三个阶段的比赛在2小时内完成。得知参赛选手的实力很接近，大庆也参加了这项活动，因此，同学们为他制定获胜策略。

策略①在第一、二阶段要争夺小组第一名，让其他选手看到你的实力。第三阶段拼出好成绩。

策略②第一、二阶段比赛只要拿到第二名的成绩，顺利进入下一阶段比赛就可以了。第三阶段要拼出最好成绩。

请你评价以上两个方案，说明你的观点。如果有其它获胜策略写在下面。
数学四年级上册综合试卷（一）
班级                   姓名                    成绩                  

一．口算。
230÷10=      23×10=

42×20=     [image: image26.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




  380÷19=

5[image: image27.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




05÷5=       720÷80=

72×20=       66×10=

750÷50=      340÷17=

二．填空。

（1）中国有十三亿人口，写作：（        ）。中国的土地面积约为九百六十万平方千米，写作：（               ）。

（2）一个10位数最高位上的数是9，最低位上的数是1，其它各个数位上的数是0。这个数写作：（      [image: image28.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




              ），读作：（                    ），用“亿”作单位是（        ），用“万”作单位是（       ）。
（3）用计算器计算计算“一个数除以20”，误按“×”键，计算结果是4800，正确计算结果是（         ）。

（4）火车1小时行120千米是(        )，行使30分钟是（       ），每分钟行驶的千米数是（           ）。
（5）□÷※=15……11，※最小是（       ），那么，□是（          ）。

三．判断题。

（1）13099999用“万”作单位约是1301万。（        ）。

（2）一个数用“亿”作单位约是2亿，这个数可能是1950000000。（       ）

（3）不相交的两条线段一定是平行关系。（   ）
（4）540、320、180和890都是锐角。（   ）

四．画一画。

用            画出450、1200、1500和750的角。
5． 计算下面各题。

34×120=               705×32=

5[image: image29.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




04÷14=             486÷54=
   907÷43=

                       验算：

6． 解决问题。

（1）一年级新生入学，学校送给每位学生一个新书包，每个书包售价92元，为104位新生买书包要用多少元？

（2）高速客车的速度是180千米/时，普通客车的速度是150千米/时，两车同时出发。

①5小时各行多少千米？

②高速客车5小时行驶的路程，普通客车需要行多少小时？

（3） 王叔叔开车自驾游，从黄村到尚清如下图所示路线。

[image: image30.png]



已知：从黄村到尚清车速90千米/时。积梅至海乡、海乡至竹峰、竹峰至尚清的路程相近。黄村至积梅路程是积梅至海乡的2倍。
1 从黄村到积梅用多少小时？

②从积梅到尚清大约用多少小时？（得数保留整数）

③从黄村到尚清全程大约多少千米？
④如果汽车行驶7小时，汽车所在的位置在（       ）至（      ）的途中。
⑤行完全成用（        ）小时。 
（4）张阿姨从2003年至2005年在农村承包了养鸡场和蔬菜大棚，几年的收获如下。
[image: image31.png][Z X

&%

2004 2005

2003




已知2003年蔬菜收入是鸡蛋收入的一半，2004年蔬菜收入与2003年同样多，2005年蔬菜收入比鸡蛋收入的2倍少1万元。
①补充统计图。

② （     ）年总收入最多，（     ）年蔬菜收入最多，（     ）鸡蛋收入最多。
③三年总收入是（       ）元。

数学四年级上册综合试卷（二）
  班级                      姓名                   成绩                     

一．口算。

900÷30=        90×30=

4500÷50=[image: image32.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




       55×20

80÷19=       420÷60=

520÷80=        23×40=

24×8=          80×25=

二．填空。

（1）根据15×12=180，在下面的（    ）中填上合适数。  
15×6=（        ）

15×（       ）=1800

（2）根据12÷3=4，在下面的（    ）中填上合适的数。

  120÷（       ）=4

48÷12=（        ）

（3）在下面的数中找出计数单位。

十二亿零四万，（   ）和（   ）是计数单位。

（4）六十六亿零三万零五，这个数有（      ）级、（      ）级和（    ）级。它是（    ）位数，最高位在（     ）位上。这个数有（   ）个0，只读（     ）个0。

（5）3890000用“一”作单位，有（       ）个这样的单位；用“百”作单位有（       ）个这样的单位；用[image: image33.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




“万”作单位，有（       ）个这样的单位。

（6）两位数乘两位数积是2100，如算式：

A0×B2=2100，那么A=（   ）B=（   ）。

（7）576除以一个数，商是一位数，这个数最小是（        ）。

三．选择题。

（1）甲数除以30多商是40多， 乙数除以30多商接近40，甲数（    ）乙数。

① 大于    ② 小于   ③等于
（2）800、750、340和10（          ） 
 ① 都是钝角  ② 都是锐角  ③ 都是直角

（3）4840÷60和484÷6（      ）。
① 商相相同，余数不同   ②商相同余数也相同。[来源:Zxxk.Com]
（4）钝角减直角所得的差（        ）。
① 可能是锐角      ② 一定是锐角  [来源:学§科§网]
 ③不能确定

（5）角的两条边是（         ）。

① 线段      ②直线   ③ 射线

四．计算下面各题。

364÷91=               154×52=

572÷26=    [image: image34.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




   [image: image35.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




       181×52=

384÷15

                     验算：

57×15=

              验算：

五．画一画。

（1）过A点画直线L的平行线和垂线。


（2）把下面梯形变成“有两组对边分别平行的四边形”。


（3）两个完全一样的直角梯形能摆成什么图形？把你想到的画出来。
六．解决问题。

（1）正方形的花坛和绿地相邻，绿地每边长25米，给绿地和花坛为篱笆，篱笆长多少米？
每米篱笆15元，买篱笆需要多少元？


（2）由海城到花城有一段路，A级是平路，B级是上坡路，C级是下坡路。[image: image36.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




A级路长600千米，汽车以120千米/时行驶；在B级路行驶速度较少30千米，4小时行完；在C级路上行驶100千米/时，用时是B级路时间的一半。

①在A级路行驶多少小时？

②B级、C级路各长多少千米？

③从海城到花城行程多少千米？共用多少小时？
[来源:学*科*网Z*X*X*K]
（3）周日家[image: image37.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




里来客人，妈妈买了2千克巧克力，巧克力售价50元/千克；花36元买回18千克的西瓜；还买回15元的苹果，苹果售价3元/千克。妈妈买回巧克力、西瓜和苹果共多少千克？买这些食品[image: image38.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




共用多少元？

